

气温先降再升 将迎今年来最热一天 周末淄博气温冲击32℃

淄博4月22日讯 一次明显降温即将现身淄博!不过,在短暂降温过后,淄博又将开启升温模式,周末最高气温将达到32℃左右。

据中央气象台预报,在南方持续降雨的同时,北方冷空气也频繁来袭。今明两天,冷空气将自西向东、自北向南给北方大部地区带来降温,届时西北、华北、东北等地最高气温将降至20℃

上下。像是淄博,今天最高气温将达29℃左右,明天就会迅速降至20℃上下。

随着冷空气离开,后天起北方又将开启一轮大回暖,25日至27日多地气温或将接连创下今年新高,西北地区东部、华北、黄淮中北部等多地最高气温将升至30℃左右,东北地区可达25℃左右,暖热明显。总体来看,未来几天北方气温波动明

显,公众需根据气温变化及时调整着装,谨防感冒。

根据预报,24日至28日,淄博气温整体上呈现持续回升趋势,最低气温将升至17℃左右,最高气温升至32℃左右,这也是今年以来的最高值。此前最高气温的纪录在张店,达31.2℃。

从我省来看,预计22日夜后至23日受冷空气影响,我省自西向东有一次强对流天气过程,大

部分地区有雷雨或阵雨,雷雨地区雷雨时阵风8~10级;24日全省天气晴好,气温升高。未来4到7天,我省以晴到多云天气为主,风力较大。25—26日,全省天气晴间多云,南风4级阵风5~6级。27—28日,全省天气多云,南风4级阵风5~6级转北风4~5级阵风6~7级。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海

年底前张店分批次免费补换结婚证

淄博4月22日讯 近日,张店区民政局推出了免费补换结婚证的活动,为市民提供了便捷、高效的服务,深受群众好评。

此次集中补(换)领婚姻登记证的时间为4月—12月,按社区,分批次,依次进行。旨在方便那些因遗失、损毁、信息不一致或损坏结婚证的市民,以及那些希望更新旧版结婚证的夫妇。

张店区婚姻登记服务中心副主任梁强向记者表示,需要补(换)结婚证的广大市民尽快到所在村、社区进行摸底登记,接到村、社区通知后,按照时间安排分批次到张店区婚姻登记服务中心即可办理。

张店区民政局相关负责人表示,他们将继续关注群众需求,不断优化服务流程,提高服务质量,为市民提供更加优质、高效的服务。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会

临淄区齐都镇中心学校 亲子图书分享会 寓教于乐

淄博4月22日讯 近日,临淄区齐都镇中心学校邀请叮叮书房走进齐都镇正齐社区,举办了一场别开生面的亲子读书会活动。齐都镇中心学校的部分党员通过帮助悬挂会标、组织签到、提供道具等志愿服务的形式,参加了本次活动。

活动中,叮叮书房老师谭词播放了“书香为伴做孩子的点灯人”主题教育分享专题片,引导家长和小学生们思考为什么要读书。同时,介绍和发动小朋友参加“寻找百名好读之星”公益读书活动。

谭词通过讲解“诗人的一天”,介绍了李白、杜甫、白居易、屈原、苏轼、陶渊明、李清照、张籍等八位诗词大家的主要事迹,通过亲子参与角色表演的形式,让家长和小朋友们熟悉了这八位诗(词)人的性格爱好和特点,活动寓教于乐,在欢声笑语中达到了润物无声的效果。

活动接近尾声,谭词组织小朋友和家长们现场表演了情景剧“诗人酒会”,把活动气氛推向高潮。

通过本次活动,正齐社区亲子读书活动拉开序幕,推进了齐都镇书香社区建设工作。

大众日报淄博融媒体中心通讯员 魏有利

昔日在红会奉献 今朝为患者“撸袖”

张莹莹成为淄博第101例造血干细胞捐献者

淄博4月22日讯 今天中午,在山东省立医院,来自淄博的张莹莹完成了造血干细胞捐献,成为山东省第1433例、淄博市第101例造血干细胞捐献者。

今天上午,山东省红十字会、淄博市红十字会的领导到山东省立医院看望了正在捐献造血干细胞的张莹莹。张莹莹,女,40岁。梳理张莹莹的履历,发现她和红十字缘分匪浅,2017年到2022年12月底,她曾在沂源县红十字会担任职务,可以说,一直在为红十字事业奉献着。没想到,调任市级部门后,她和红十字的缘分一直在持续:与白血病患者配型成功。这样十万分之一几率的特殊缘分,降临到她身上,得知消息后,张莹莹没有丝毫犹豫,尽管工作繁忙,她依然积极进行锻炼做着各种准备。

“我没有感觉任何不适,挺

好的,大家放心吧。”躺在山东省立医院住院部血液科的病房里,张莹莹有说有笑地跟大家聊天。“没想到,这么幸运的事情落在我身上,我很感谢与红十字会的这种缘分。我也希望患者尽快好起来。”张莹莹说。

移植造血干细胞可以挽救患有白血病、淋巴瘤、其他癌症或镰状细胞贫血等疾病的患者的生命。为此,很多市民有捐献造血干细胞的意愿,那么如何报名呢?据淄博市红十字会工作人员介绍,市民若有意向加入中华骨髓库,年龄在18—45周岁符合无偿献血条件,可通过拨打淄博各区县红十字会电话或者登录博爱淄博小程序进行登记,接到采样通知后,到指定地点抽取8毫升血液,并填写《志愿捐献同意书》,即可加入中华骨髓库,等待配型成功。

淄博市将继续大力弘扬“人



山东省红十字会、淄博市红十字会领导看望张莹莹。

道、博爱、奉献”的红十字精神,深入实施志愿者保留项目,注重加强与造血干细胞捐献志愿者、实现者之间的沟通联系,有效提升捐献成功率。常态化开展见义勇为表彰和最美红十字人名活动,继续积极推荐捐献者参

与“山东好人”“感动淄博人物”等活动,把“尊重、礼赞、褒奖”作为工作的出发点和落脚点,让捐献者的奉献与大爱得到主流倡导与社会认同。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 赵伟

变更名称难实现 “代替公示”化纠纷

七项机制建设 十大案例

申请执行人某装饰股份有限公司与被执行人淄博某装饰工程有限公司知识产权与竞争纠纷案,因被执行人淄博某装饰工程有限公司未经许可擅自使用申请执行人某装饰股份有限公司较高知名度字号构成不正

当竞争,进入强制执行程序,经多次督促,被执行人依然怠于履行变更义务。

周村区人民法院在张店区行政审批局的协助下,适用在全国企业信用信息公示系统中以被执行人淄博某装饰工程有限公司的统一社会信用代码代替其企业名称向社会公示的方式,依法强制变更淄博某装饰工程有限公司企业名称,待后期被执行人新的企业名称确定后,再由其自行办理名称变更登记。

记者有感

知识产权保护关系国家治理体系和治理能力现代化,关系高质量发展,利用知名企业、商标的美誉度在企业名称注册登记上“攀附”的现象屡见不鲜。

行为执行作为侵害商标权纠纷案件的常见判项,若被执行人怠于履行,则侵权行为对申请执行人产生的不利影响持续存在。周村区人民法院创新执行方式,建立司法行政协同保护机制,破解知识产权执行

难题,依法采取强制变更企业名称措施,共同推动构建知识产权“严保护、大保护、快保护、同保护”格局,切实发挥协同保护作用,优化法治化营商环境,服务创新驱动发展,及时消除对申请执行人社会知名度、美誉度和信誉度造成的恶劣影响,展现了在知识产权保护中的司法担当,全方位服务实体经济知识产权保护。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 通讯员 王琦

纸短情长

成长在世纪英才
咨询热线: 3586611 3586111



我是外籍B班王芊懿的妈妈,我的宝宝王艺霖2019年入园,现在已经毕业,二宝王芊懿2023年入园。

弹指一挥间,外籍B班的老师成了孩子们最值得信任的大朋友。还记得懿懿刚进入幼儿园的时候,她在家对于自己物品

的保护很严格,她的心态就是我的就是我的,其他人不能碰不能动,否则会急眼,再加上我个人心态原因,就特别不放心,懿懿上幼儿园的前几天我也会跟着她哭。天意老师看到我这个状态,就一直开导我。懿懿在幼儿园时,天意老师会给我拍很多视频,让我了解懿懿的幼儿园生活。看到懿懿的状态、开心的笑容我很放心。晚上放学后班主任老师牺牲自己的时间联系我跟我聊天,跟我说懿懿每天的进步,引导我更好地放手、调整心态,慢慢地化解我的焦虑,也能够帮助懿懿更好更

快地适应幼儿园的生活。

经过三年幼儿园的生活,懿懿自理能力得到了很大的提高。在我认为她还不到的时候,天意老师给我发来视频展示她的新技能。她现在可以独立地完成很多事情,甚至可以帮助我整理衣物整理物品,在家给姐姐和我、爸爸、姥姥上课,是一名很自信的小老师。看到这样的懿懿,我很欣慰,很感谢老师。

有次懿懿回家跟我说:“妈妈,我今天很开心,因为今天我是小队长而且我整队啦,我终于当小队长啦!一开始小朋友

们排队不好,我就问他们队伍是毛毛虫还是蜈蚣?”听完了我都笑喷了,同时我也深深地感受到了她的自信。

作为家长,我们能深深体会到外籍B班每一位老师为孩子们付出的辛劳,对班里每一个孩子的特点都了如指掌。在他们的精心呵护和栽培下,孩子们变得更加独立自信,聪明懂事,有着丰富的英文词汇量,会唱动听的歌曲,能朗诵优美的诗句,爱跳活泼的舞蹈,能画美丽的图画,能当老师和家长们的小帮手。孩子们跟老师们在一起学习和生活的每一天都是快乐、幸

福的,这些都为孩子的童年留下了美好的回忆,将令孩子受益终生。

人没有无缘无故的爱,老师们对工作、对孩子的这份认真和付出,源于对事业的执着和一颗博大的爱心。孩子们点点滴滴的变化和提高,都凝聚着老师们的心血和汗水,他们高度的责任心和爱岗敬业精神令我们家长十分感动,把孩子交到这些富有爱心、耐心和责任心老师手里,我们感到十分的放心。

世纪英才幼儿园外籍B班王芊懿的妈妈